




Vzájemný Etický Kodex pro Mastermind Setkání:


Tento vzájemný etický kodex má za cíl pevně definovat společné hodnoty, vytvořit pravidla pro vznik a udržování prostředí vzájemné důvěry a respektu na mastermind setkáních, přičemž zároveň zdůrazňuje odpovědnost každé strany za svá rozhodnutí a akce.


1. Pravidla a hodnoty dodržované organizátorem


 **Otevřenost a transparentnost:** Poskytnu Vám jasný rámec setkání a budu otevřeně komunikovat o jeho průběhu. Veškeré informace, které budu poskytovat v rámci setkání, budou v souladu s etickými normami a budou respektovat důvěrnost ve vztahu k účastníkům.

 **Respekt k účastníkům a zachování důstojnosti:** V rámci setkání vytvářím prostředí vzájemného respektu, kde je každý účastník povzbuzován ke sdílení svých názorů a myšlenek bez obav o následky. Setkání vedu tak, aby probíhala důstojně. Dbám na dodržování pravidla, že se k sobě vzájemně chováme tak, jak chceme, aby se ostatní chovali k nám.


 **Důvěrnost:** Chápu, že na setkáních budete se mnou i mezi sebou „veřejně“ sdělovat důvěrné informace. Tento projev důvěry považuji za stavební kámen mastermind setkávání. Proto bez vašeho svolení nebudu nikomu sdělovat ani nikde publikovat žádné informace, které na našich setkáních zazní.

 **Profesionalita a zajištění objektivnosti:** Setkání vedu profesionálně, snažím se vždy poskytovat pouze rady a názory, které jsou nezaujaté a objektivní. V rámci diskusí podporuji srozumitelnou a otevřenou komunikaci, vzájemnou vstřícnost a snahu o kvalitní zpětnou vazbu. Nebudu Vám předávat rady jako univerzální pravdy, ale spíše jako tipy a náměty k zamyšlení.

 **Odpovědnost za proces:** Na setkáních zajišťuji, aby byla strukturovaná a produktivní. Mým cílem je, aby každé setkání mělo co největší přidanou hodnotu pro všechny účastníky.

 **Bezpečnost a zabezpečení:** Zajišťuji, abychom se setkávali v bezpečném prostředí. Podle reálných technických a organizačních možností také průběžně přijímám vhodná opatření k ochraně vašich důvěrných informací a osobních údajů.

2. Pravidla a hodnoty dodržované účastníky

 **Otevřenost a aktivní účast:** Od účastníků očekávám, že budou otevření ke sdílení relevantních informací o své firmě a budou se dle svých možností aktivně a konstruktivně účastnit diskusí. Účastníci také svým chováním a veškerými svými projevy aktivně přispívají k atmosféře vzájemné otevřenosti mezi všemi účastníky.

👍 **Respekt k radám:** Účastníci vzájemně respektují nejen své názory, ale rovněž rady poskytované organizátorem i ostatními účastníky. Není zapotřebí vždy se vším vyřčeným souhlasit, ale účastníci se vyvarují veškerých projevů a chování, které by narušovalo atmosféru vzájemné otevřenosti.

👍 **Společenská odpovědnost:** Účastníci ve svém podnikání zvažují etické otázky a otázky společenské odpovědnosti. Aktivně přispívají k diskusi o udržitelnosti a odpovědném podnikání.

👍 **Profesionalita:** Všichni jsme ve svých oborech profesionálové. Proto chápeme, že rady poskytované na setkáních jsou pouze tipy či přinejlepším doporučeními ostatních, avšak pouze každý jeden z nás nese odpovědnost za jejich případnou implementaci do své firmy. Vždy před přijetím rozhodnutí, na základě diskusí na setkání, vyhodnocujeme rizika a možné důsledky.

👍 **Neustálé zlepšování:** Cílem mastermind setkání je vzájemně se posouvat dále při dosahování našich cílů či v řešení našich problémů. Touto optikou přistupují všichni účastníci k vedení diskusí a ke všem svým projevům na mastermind setkání. Cílem je společně pracovat na tom, abychom společně tvořili pozitivní změnu a naše setkávání měla pozitivní a smysluplný dopad.

👍 **Týmová práce a sdílení:** Mastermind setkání jsou postavena na týmové práci při hledání cest k dosahování cílů jednotlivých účastníků, na kvalitní a konstruktivní zpětné vazbě a otevřeném sdílení názorů, zkušeností a informací. Všichni účastníci jsou si těchto hodnot vědomi a zavazují se v rámci setkávání vytvářet takové prostředí, v němž bude možné na těchto hodnotách stavět.

3. Vzájemná a obecná pravidla a hodnoty

👍 **Důvěrnost:** Všichni účastníci mastermind setkání bez ohledu na svou roli při takovém setkání chápou zcela zásadní význam ochrany informací, které na mastermind setkávání zaznívají. Pro účely ochrany této nejdůležitější hodnoty mastermind setkání všichni účastníci souhlasí s tím, že za důvěrné budou považovány všechny informace sdělené na kterémkoliv setkání či v souvislosti s ním. O důvěrných informacích se všichni účastníci zavazují dodržovat, mimo konkrétní mastermind setkání na kterém zazněly, mlčenlivost. Mlčenlivostí jsou všichni účastníci zavázáni bez časového či jiného omezení takového závazku.

👍 **Vytváření bezpečného synergického prostředí:** Všichni účastníci bez ohledu na svou roli se svým chováním na každém mastermind setkání podílí na vytváření bezpečného nekonkurenčního prostředí, kde je možné bez obav sdílet důvěrné informace. Všichni účastníci mastermind setkání jsou srozuměni s tím, že mastermindová setkání nejsou prodejní akcí. Je dovoleno na mastermindových setkáních domlouvat obchodní spolupráci s jinými účastníky, avšak v limitech etických norem a běžné společenské slušnosti.

👍 **Otevřená platforma:** Mastermind setkání jsou příležitostí ke kontaktu mezi podnikateli napříč obory. Neexistují žádná obecná pravidla exkluzivity. Zajišťujeme bezpečné prostředí pro naši práci a přijmeme vhodná opatření k ochraně vašich důvěrných informací. Pokud se ale přeci jenom stane, že některý z účastníků preferuje z jakýchkoliv důvodů účast na jiném termínu než jeho klient či konkurence, pak má ve vztahu k jednomu termínu měsíčního setkání právo volby vždy „služebně starší“ účastník.

👍 **Otevřená komunita:** Vzájemně jsme k sobě na mastermind setkáních maximálně otevření a upřímní. Ať už se jedná o rady, zkušenosti, zpětnou vazbu či jakékoliv organizační či jiné problémy, které v průběhu spolupráce případně vyvstanou.

Tento etický kodex byl vydán společností Štěpánka Duffková s.r.o., IČO: 06423523, se sídlem Ke Školce 223, 251 01 Světice dne 1. 1. 2024. Etická pravidla a hodnoty formulované v tomto etickém kodexu se použijí přiměřeně podle jejich povahy na poskytování veškerých dalších služeb ze strany Společnosti.